RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : SDN 3 CEPU

Kelas/Semester SV

Tema : I (Indahnya Kebersamaan)

Sub Tema : 2 (Kebersamaan dalam Keberagaman)
Pembelajaran ke 03

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti pembelajaran ini siswa diharapkan mampu :
1. Menjelaskan fungsi sifat bunyi terkait dengan telinga sebagai alat pendengaran dengan lengkap
2. Menyajikan laporan tentang sifat bunyi terkait telinga sebagai alat pendengaran dengan sistematis

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Awal Pembelajaran
a. Guru menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siap belajar
b. Guru meminta salah satu siswa memimpin doa
c. Guru mengabsen siswa yang tidak hadir
d. Guru mengingatkan siswa tentang pembelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan pelajaran
yang akan disampaikan
e. Guru meminta siswa memimpin di depan kelas untuk menyanyikan lagu “Satu Nusa Satu
Bangsa” dan penguatan tentang “Kebersamaan dalam Keberagaman Suku, Agama, dan
Budaya”
2. Inti Pembelajaran
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
Guru menampilkan video tentang sifat — sifat bunyi dan keterkaitan dengan indra pendengar
Guru memberikan umpan balik berupa tanya jawab
Guru meminta siswa untuk melakukan percobaan dengan membentuk kelompok
Siswa melakukan kegiatan untuk menemukan sumber bunyi bersama kelompok
. Guru memberikan penugasan
3. Akhir Pembelajaran
a. Guru membimbing siswa menyimpulkan materi dan mendorong untuk bersyukur kepada tuhan
b. Guru merefleksi dengan siswa atas manfaat proses pembelajaran yang dilakukan
c. Setelah selesai, guru menutup dengan salam penutup
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Penilaian Sikap
b. Penilaian Pengetahuan
c. Penilaian Keterampilan
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LAMPIRAN 1
INSTRUMEN PENILAIAN

A. Penilaian Sikap
IPA
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Keterangan:
K (Kurang) : 1, C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4

B. Penilaian Pengetahuan

IPA

Soal
Bunyi dihasilkan oleh ...
Gelombang mekanik yang dapat merambat melalui medium disebut ...
Gelombang bunyi dapat merambat melalui zat ...
Bunyi pantul yang terdengar hampir bersamaan dengan bunyi asli disebut ...
Cara kerja indra pendengar yaitu ...
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Skor perolehan nilai :
Total jawaban benar X 20 = ...
Contoh: 5 X 20 = 100

C. Penilaian Keterampilan
IPA

o | ommme sion | cow s Tsoms S
2.
3.
4

Keterangan:
P : Peka, TP : Tidak Peka

Skor perolehan nilai :
Jumlah P(Peka) X 20 = ...



